Мобильная бригада осуществляет свою работу ежедневно с 9-00 до 17-00 часов (кроме субботы, воскресенья и праздничных дней) в пределах муниципального образования город Горячий Ключ.

Для получения дополнительной информации можно обратиться по адресу:

город Горячий Ключ, улица Пушкина, здание 3, корпус 3 +7(86159)4-35-49



РЕЖИМ РАБОТЫ:

Понедельник – четверг с 8-00 до 17-00

Перерыв с 12-00 до 12-50

Пятница с 8-00 до 16-00

Перерыв с 12-00 до 12-40

Выходной: суббота, воскресенье

Министерство труда и социального развития Краснодарского края





Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания Краснодарского края «Горячеключевской комплексный центр социального обслуживания населения»

МОБИЛЬНАЯ БРИГАДА

для доставки пожилых граждан, проживающих в сельской местности в медицинкую организацию



г. Горячий Ключ

рамках регионального проекта «Разработка и реализация программы системной поддержки и повышения качества жизни граждан «Старшее поколения старшего поколение» национального проекта «Демография» при государственном бюджетном учреждении обслуживания социального Краснодарского края «Горячеключевской комплексный центр социального обслуживания населения» создана «Мобильная бригада».

Цель деятельности **«мобильной бригады»:**

доставка лиц старше 65 лет в медицинскую организацию (ГБУЗ «Городская больница город Горячий Ключ») ДЛЯ проведения скринингов, дополнительных на выявление отдельных социально инфекционных значимых не заболеваний, диспансеризации, профилактических медицинских осмотров.

Основными задачами мобильной бригады являются:

создание условий, обеспечивающих доставку лиц старше 65 лет в медицинские организации, в том числе для проведения дополнительных скринингов на выявление отдельных социально значимых неинфекционных заболеваний, диспансеризации, профилактических медицинских осмотров

повышение доступности социального обслуживания и медицинской помощи лицам старше 65 лет

обеспечение равных прав лиц старше 65 лет при доставке в медицинские организации

Основанием ДЛЯ доставки мобильными бригадами лиц старше 65 организации лет медицинские добровольное является согласие гражданина, а также личное обращение, числе ПО телефону в TOM Горячеключевской комплексный центр социального обслуживания населения или ГБУЗ «Городская больница город Горячий Ключ».

Доставка лиц старше 65 лет, проживающих в сельской местности муниципального образования город Горячий Ключ в ГБУЗ «Городская больница город Горячий Ключ» и обратно осуществляется бесплатно.